



ASSET RECOVERY
BUREAU

Malta

20th November 2020.

To whom it may concern.

Reference is made to the below RfQ:

*Request for Quotations for the Supply of Customised Lanyards complete with Card Holder
(ARB/61/2020)*

Clarification Note 1

Question 1:

“Can you confirm the quantity of lanyards you require?”

Answer:

Prospective bidders should refer to Section 2 Objective, item 2.2. of the RfQ and to the financial bid form, Annex I.

Question 2:

“Our MOQ for Sublimated Lanyards is 100 units. However, we can supply your requested quantities using Transfer printing. Is it possible to quote this way please?”

Answer:

The Asset Recovery Bureau intend to acquire one type and quantity as specified in Section 4 Technical Specifications.

This Clarification Note is regarded to form an integral part of the RfQ document.

Yours Sincerely

Finance and Administration
Asset Recovery Bureau – Malta